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Na Svátek práce jsme se vydali na úmornou cestu do maďarské metropole, kde s e 

konal již 28. Budapest Cup pro kategorii U18 ( 1998 – 2002 ). Celkem se turnaje zúčastnilo 

na 400 závodníků z 15-ti států. Náš klub reprezentovaly 3 holky ( Chwastarzová A., 

Martínková A. a Polášková K. ) a 4 kluci ( Raška M., Pustějovský T., Pátek J. a Franek P. ). 

Turnaj proběhl ve stísněných podmínkách ICE HALL avšak na komfortních 6-ti  

tatami 7x7 m. 

 

Hodnocení jednotlivců : 

 

 Chwastarzová Alena – 57 kg  - 4 zápasy – 3x výhra, 1x prohra 2. místo 

 

Alča nepředvedla nijak oslnivý výkon. Působila zakřiknutým dojmem a fyzická kondice není 

nic moc. Ještě, že máme seoi nage, s kterou se protrápila až do finále, ve kterém si s ní 

maďarka bez větších problémů poradila. V tréninku je potřeba vrátit seoi nage na nohy, 

zlepšit fyzičku (s Kubíčkovou s SKP to bylo přeci znát…) a pokusit se o zvládnutí další 

techniky, kterou budeš moci použít na turnaji. K medaili „Gratulujeme“. 

 

 Polášková Kristýna – 67 kg -  3 zápasy – 1x výhra, 2x prohra bez umístění 

 

Kristýna předvedla nejhorší výkon za poslední dobu. K prvnímu zápasu nastoupila proti 

maďarce, kterou výrazně podcenila a než se nadála, prohrávala na yuko. Poté se 

vzpamatovala a zápas dotáhla do vítězného konce. Pak prohrála z vítězkou z Maďarska a 

dalším zápase zbytečnou chybou, kdy nasadila držení a po 19s tohoto držení se nechala 

hloupě uškrtit. Výkon postrádal disciplínu, soustředění a proto pozor – může to být handicap 

v příštím vývoji. „Skromnost je výsadou velkých lidí“. 

 

 Martínková Adéla – 67 kg – 5 zápasů – 3x výhra, 2x prohra 5. místo 

Adéla nastoupila hned na úvod proti maďarce, kterou 2x hodila a poté jí udržela. K dalšímu 

zápasu nastoupila proti nakonec druhé Slovence Paršové, s kterou si nepohlídala Uči matu a 

šla do oprav. Zde na ní čekaly 3 zápasy proti češkám – Reisenauerová, Paťhová a Zlámalová. 



S prvními dvěmi soupeřkami šla až do GS, kde s Raisenauerovou vyhrála na šido a proti 

Paťhové vystřihla krásnou Seoi nage na ippon. Proti Zlámalové šla velmi aktivně, celý zápas 

měla navrch, ale neuhlídala  2x kontrachvat soupeřky ( 2 yuka ) a sen o bronzu se rozplynul. 

 

 

 Franek Patrik – 50 kg – 2 zápasy – 0x výhra, 2x prohra bez umístění 

Patrik prohrál v prvním zápase s Maďarem, kterému se vzdal v ne waza. Do oprav nastoupil 

proti Azerbajdžánci, proti kterému nedokázal nic vymyslet a bylo po turnaji. Výsledek je 

poměrně krutý – Patrik dostal los, ve kterém se setkal hned se dvěma medailisty. Přesto 

nehledejme omluvu porážky, ale hledejme cesty jak v tréninku více zapracovat, aby se to 

neopakovalo!!! 

 Pátek Jan ( 1998 ) – 73 kg – 5 zápasů – 3x výhra, 2x prohra 5. místo 

Arnošt zaváhal hned v prvním zápase, kdy laxní ne wazou dovolil soupeři nasadit jednoduché 

škrcení. Poté nastalo dlouhé čekání na opravy. To se podařilo a následoval blok 3 utkání, kdy 

si bez větších problémů dokázal se svými soupeři poradit. V Boji o bronz narazil na 

houževnatého Moldavce, kterému nakonec podlehl. Jenda má velmi hezké, technické judo na 

kterém se dá pracovat a myslím si, že jestli zůstane u juda bude časem velmi perspektivní 

reprezentant. 

 Raška Michael ( 1999 ) – 90 kg – 3 zápasů – 1x výhra, 2x prohra 7. místo 

Doporučuji přidat v práci s fyzickou kondicí – běhat můžeš i sám a to nejlépe 2x týdně. (Se 

Slovákem to rozhodlo (mj. on se dostal až do finále…)). Pral jsi se na hranici svých 

dosavadních možností a to je dobře. Vydrž! 

 Pustějovský Tomáš ( 1999 ) – 90 kg – 4 zápasů – 2x výhra, 2x prohra 5. místo 

Oba kluci taky nepředvedli nijak oslnivý výkon. Působili zakřiknutým dojmem a fyzická 

kondice není taky nic moc. Soupeřům dovolili jejich úchopy a nedokázali si prosadit svoje, 

z toho pramenily chyby a následné prohry. To co platí pro Michaela platí i pro Tebe. 

Závěr :   

Tento turnaj patří do skupiny přípravných turnajů, kde nad celkovým umístěním vyhrává 

celkový dojem a výkon. Musím říct, že výkony některých borců byly pro nás trenéry velkým 

zklamáním. Až na Adélu jsme předvedli mizernou ne wazu, a když připojíme ne moc dobrý 

postoj, nemůžeme tento turnaj hodnotit nijak valně. Na druhou stranu je třeba říct, že mohlo 

jít jen o špatný den a věřit, že to bude na dalších turnajích, jako je např. 27.6. MT Graz lepší.  

 

 

 



Výsledky našich závodníků : 

 
příjmení jméno 

 
váha 

  
Zápasů Výhra Prohra Umístění 

1 Chwastarzová Alena 
 

57 
  

4 3 1 2 

2 Polášková Kristýna 
 

63 
  

3 1 2 bez 

3 Martínková Adéla 
 

63 
  

5 3 2 5 

4 Pátek Jan 
 

73 
  

5 3 2 5 

 Franek Patrik  50   2 0 2 bez 

5 Raška Michael 
 

90 
  

3 1 2 7 

6 Pustějovský Tomáš 
 

90 
  

4 2 2 5 

 

 

v Ostravě dne :     06.05.2015             zpracoval :  Martínek R. a Babinec J.  

 


